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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.42 Configurarea businessului inovațional în contextul concurenței regionale,  

dr. Pisaniuc Maia, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Academia de Studii Economice 

din Moldova, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților 

delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a 

Academiei de Științe a Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Conform Raportului anual, scopul, obiectivele și rezultatele declarate în propunerea de proiect 

corespund cu cele obținute în cadrul proiectului în a 2022. Acțiunile planificate sunt adecvate 

scopului și obiectivelor propuse pentru etapa anuală. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Pe parcursul anului de raportare echipa de cercetare a publicat 2 lucrări în culegeri a 

conferințelor internaționale în republica Moldova. S-au prezentat 4 rapoarte în cadrul 

conferințelor științifice. De menționat un șir de publicații incluse în raport aflate în curs de 

apariție.  

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele obținute dispun de valoare socio-economică: a fost propusă și înregistrată la 

AGEPI metodologia de analiză a PPP în cadrul proiectelor investiționale. Rezultatele înregistrate 

de către echipa de cercetare au impact economic la nivel micro, prin elaborarea strategiei de 

inovare pe procese în cadrul unei întreprinderi. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Tinerii cercetători constituie 36%. A avut loc o susținere de teză de doctor habilitat. 

 

Punctaj mediu acordat: 28 
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Concluzii, recomandări:  

Obiectivele propuse spre realizare au fost îndeplinite prin acțiuni bine definite. Echipa 

proiectului a participat activ în diseminarea rezultatelor prin publicații, dar și prin organizarea 

evenimentelor științifice (masă rotundă). Rezultatele obținute dispun de un potențial ridicat în 

aspect socio-economic, dat fiind actualitatea temei cercetate. Recomandări: publicarea articolelor 

până în perioada de raportare. Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


